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Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΦΥΛΟ

14 απαντήσεις

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

14 απαντήσεις

Ερωτηματολόγιο Αξιολόγησης

Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης "Εκπαιδευτική

Νομοθεσία-Πρακτικές Εφαρμογές στο

Σχολικό Περιβάλλον"
14 απαντήσεις
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ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

14 απαντήσεις

Β. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

1. Οι στόχοι στο εκπαιδευτικό υλικό ήταν σαφείς;

14 απαντήσεις

2. Οι δραστηριότητες σας βοήθησαν στην κατανόηση του υλικού;

14 απαντήσεις

Αντιγραφή
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3. Το υλικό ήταν χρήσιμο για την αντιμετώπιση θεμάτων της

σχολικής πραγματικότητας;

14 απαντήσεις

4. To επίπεδο των δραστηριοτήτων σας δυσκόλεψε;

14 απαντήσεις

5. Οι βιωματικές δραστηριότητες   βοήθησαν να κατανοήσετε

τους κανόνες του παιχνιδιού;

14 απαντήσεις

Αντιγραφή
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6. Πόσο ευχαριστημένοι μείνατε από την οργάνωση και το

συντονισμό της επιμορφωτικής δράσης;

14 απαντήσεις

7. H ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση σας διευκόλυνε στη

μελέτη του υλικού;

14 απαντήσεις

8. Θα αξιοποιήσετε το υλικό στο μέλλον;

14 απαντήσεις
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9. Το θέμα της εκπαιδευτικής νομοθεσίας σας προκαλεί:

14 απαντήσεις

10.Θεωρείτε αναγκαία την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε

θέματα εκπαιδευτικής νομοθεσίας;

14 απαντήσεις

Σας ευχαριστούμε!

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου
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